
3 points

# 1. Which of the following numbers is the largest?

Nombor manakah yang paling besar?

ê�*pW�'�

(A) 2013 (B) 20+13 (C) 2013 (D) 2013 (E) 20 · 13

# 2. The regular octagon has side length 10. Which is the length of the radius of the circle?

Oktagon sekata tersebut mempunyai panjang sisi 10. Apakah panjang jejari bulatan tersebut?

þ-/�*¹�:10�ck¹b�B1ùÒ¿Ä���k¹b����J��¦�

(A) 10 (B) 7.5 (C) 5 (D) 2.5 (E) 2

# 3. A prism has 2013 faces in total. How many edges has the prism?

Suatu prisma mempunyai 2013 permukaan. Berapakah bilangan sisi prisma tersebut?

�*ññ	2013*b�îÙ*ññ	��añ�

(A) 2011 (B) 2013 (C) 4022 (D) 4024 (E) 6033

# 4. The cube root of 33
3

is equal to

Punca kuasa tiga bagi 33
3

ialah

33
3

�Ë¹9/

(A) 33 (B) 33
3
−1 (C) 32

3

(D) 33
2

(E) (
√
3)3

# 5. The year 2013 has the property that its number is made up of the consecutive digits 0, 1, 2 and

3. How many years have passed since the last time a year was made up of four consecutive digits?

Tahun 2013 terdiri daripada digit-digit berturutan iaitu 0, 1, 2 dan 3. Berapa tahunkah yang

sudah berlalu sejak kali terakhir berlangsungnya tahun yang terdiri daripada empat digit berturutan?

2013t	�*y¹£1/�/10�1�2�3Û*ÞítpÄ���
�!týpW_/1Û*Þ

ítpÄ�/(��tM�

(A) 467 (B) 527 (C) 581 (D) 693 (E) 990
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# 6. Let f be a linear function for which f(2013)− f(2001) = 100. What is f(2031)− f(2013)?

Diberi fungsi linear f sehinggakan f(2013)− f(2001) = 100. Apakah nilai f(2031)− f(2013)?

f/�*¿'ýp�f(2013)− f(2001) = 100�Bf(2031)− f(2013)�

(A) 75 (B) 100 (C) 120 (D) 150 (E) 180

# 7. Given that 2 < x < 3, how many of the following statements are true?

Diberi bahawa 2 < x < 3, berapa banyakkah kenyataan berikut yang benar?

òå2 < x < 3�î�b	��å/ù��

4 < x2 < 9 4 < 2x < 9 6 < 3x < 9 0 < x2 − 2x < 3

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4

# 8. Six superheroes capture 20 villains. The first superhero captures one villain, the second captures

two villains and the third captures three villains. The fourth superhero captures more villains than any

of the other five. What is the smallest number of villains the fourth superhero must have captured?

Enam orang adiwira menangkap 20 orang penjahat. Adiwira pertama menangkap seorang penja-

hat, adiwira kedua menangkap dua orang penjahat dan adiwira ketiga menangkap tiga orang penjahat.

Adiwira yang keempat menangkap lebih ramai penjahat berbanding mana-mana adiwira yang lain.

Berapakah bilangan penjahat minimum yang ditangkap oleh adiwira keempat?

m*�§ñÄ��20*y��òå,�*�§ñÄ���*y��,�*�§ñÄ��$*y

��,	*�§ñÄ��	*y��,Û*�§ñÄ��y�pÏÔûU+��§ñÄ��y�pÏ

ý��£H,Û*�§ñÄó���à*y��

(A) 7 (B) 6 (C) 5 (D) 4 (E) 3
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# 9. In the cube below you see a solid not transparent pyramid ABCDS with base ABCD, whose

vertex S lies exactly in the middle of an edge of the cube. You look at this pyramid from above, from

below, from behind, from ahead, from the right and from the left. Which view does not arise?

Di dalam kiub tersebut dapat dilihat piramid ABCDS yang tidak lutsinar, dengan tapak ABCD.

Bucu S terletak di tengah salah satu sisi kiub tersebut. Anda boleh melihat piramid ini dari atas,

bawah, belakang, depan, kanan dan kiri. Pandangan manakah yang tidak mungkin dapat dilihat?

þ-c¹SÌ	�*
���ÛÒ%ABCDS�v�è:ABCD�v¹S:c¹S��añK-

¹�åÎ
b��b�Mb��b�æ¹�ó¹�Ù*Ò%�	ê�*ÆÎ
þú°�

(A) (B) (C)

(D) (E)

# 10. When a certain solid substance melts, its volume increases by 1

12
. By how much does its

volume decrease when it solidifies again?

Apabila suatu pepejal dileburkan, isipadunya akan meningkat sebanyak 1

12
. Berapa banyakkah

penurunan isipadu yang akan berlaku apabila ia membeku semula?

�*ú�iS���Sï� � 1

12
�Ù*iSÝú�Sï�Ï����

(A) 1

10
(B) 1

11
(C) 1

12
(D) 1

13
(E) 1

14
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4 points

# 11. Radu has identical plastic pieces in the shape of a regular pentagon. He glues them edge to

edge to complete a circle - as shown in the picture. How many pieces are there in this circle?

Radu mempunyai beberapa kepingan plastik berbentuk pentagon sekata. Dia melekatkan sisi-sisi

kepingan tersebut untuk membentuk satu bulatan, seperti dalam gambarajah. Berapakah bilangan

kepingan plastik yang terdapat pada bulatan ini?

Radu	�*�7'��c�¹b¸G�Ö�Ù�¸GÞ(�wå�0�*�����þ	îÖ�

(�� ¸G�

(A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 12 (E) 15

# 12. How many positive integers n exist such that both n

3
and 3n are three digit integers?

Berapakah bilangan integer positif n sehinggakan n

3
dan 3n adalah kedua-duanya integer 3 digit?

	��*ctpn��n

3
�3ný/	Mctp�

(A) 12 (B) 33 (C) 34

(D) 100 (E) 300

# 13. A circular carpet is placed on a floor of square tiles. All the tiles which have more than one

point in common with the carpet are marked grey. Which of the following is an impossible outcome?

Suatu permaidani berbentuk bulatan diletakkan di atas lantai yang dilitupi jubin berbentuk segiem-

pat sama. Setiap jubin yang dilitupi oleh permaidani itu, walaupun pada satu titik sahaja, akan di-

warnakan kelabu. Yang manakah di antara berikut mustahil untuk berlaku?

(c¹b÷�ú��0�
>�W�b�0ï����@	�0ï¥æ�Ç�¹�÷���p

r�£Hê�ÍÓ�
ïýú°�

(A) (B) (C) (D) (E)
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# 14. The sum of the first n positive integers is a three-digit number in which all of the digits are

the same. What is the sum of the digits of n?

Hasil tambah n positif integer terkecil merupakan nombor tiga digit yang kesemua digitnya sama.

Apakah hasil tambah digit-digit n?

òåMn*ctpK�:�*@	Mpý�7�	Mp�Bn�MpK��

(A) 6 (B) 9 (C) 12 (D) 15 (E) 18

# 15. Given a function W (x) = (a − x)(b − x)2, where a < b. Its graph is in one of the following

figures. In which one?

Diberi fungsi W (x) = (a − x)(b − x)2, dimana a < b. Grafnya ditunjukkan pada salah satu

gambarajah berikut. Yang mana satu?

òåW (x) = (a− x)(b− x)2��a < b�ê�*/W (x)�þh�

(A) (B) (C)

(D) (E)

# 16. Consider a rectangle, one of whose sides has length 5. The rectangle can be cut into a square

and a rectangle, one of which has the area 4. How many such rectangles exist?

Pertimbangkan suatu segiempat tepat yang mempunyai salah satu sisi dengan panjang 5. Segiem-

pat tepat itu boleh dibahagikan kepada satu segiempat sama dan satu segiempat tepat, dan salah satunya

mempunyai luas 4. Berapakah bilangan segiempat tepat sedemikian yang mungkin?

�*�¹b�v-�a¹��¦/5��ï«���*c¹b��*�¹b��v-�*¹b�

bï:4�î	��*Ù7��¹b�

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5
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# 17. Vlad has drawn the graph of a function f :R → R, composed of two rays and a line segment

(see figure). How many solutions does the equation f(f(f(x))) = 0 have?

Vlad telah melukis graf bagi fungsi f :R → R, yang terdiri daripada dua sinar dan satu segmen

garis (rujuk gambarajah). Berapakah bilangan penyelesaian bagi persamaan f(f(f(x))) = 0?

Vlad;��*f :R → R�ýpþÏ�1$a�¿��a¿µÄ���þ	�î¹�f(f(f(x))) =

0	��*ã�

(A) 4 (B) 3 (C) 2 (D) 1 (E) 0

# 18. In the triangle ABC the points M and N on the side AB are such that AN = AC and

BM = BC. Find ∠ACB if ∠MCN = 43◦.

Dalam segitiga ABC titik-titik M and N terletak di sisi AB sehinggakan AN = AC dan BM =

BC. Cari ∠ACB jika diberi ∠MCN = 43◦.

	ÒbABC-¹M�N(¹AB
�AN = AC�BM = BC���∠MCN = 43◦�B∠ACB�

(A) 86◦ (B) 89◦ (C) 90◦ (D) 92◦ (E) 94◦

# 19. How many pairs (x, y) of positive integers satisfy the equation x2y3 = 612?

Berapakah bilangan pasangan integer positif (x, y) yang memenuhi persamaan x2y3 = 612?

	��ùctp(x, y)��¹�x2y3 = 612�Ë�

(A) 6 (B) 8 (C) 10 (D) 12 (E) Another number.
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# 20. A box contains 900 cards numbered from 100 to 999. Any two cards have different numbers.

Francois picks some cards and determines the sum of the digits on each of them. At least how many

cards must he pick in order to be certain to have three cards with the same sum?

Sebuah kotak mengandungi 900 kad bernombor 100 hingga 999. Setiap dua kad mempunyai nom-

bor berbeza. Francois memilih beberapa kad dan mengira hasil tambah digit bagi nombor di atas setiap

kad. Berapakah bilangan kad paling sedikit yang perlu dipilihnya supaya dia pasti telah memilih 3 kad

dengan hasil tambah yang sama?

�*ÒPÌÅ	900 �	�*Î1000999�pW�aG�Ï$ aG
�pWý
��

FrancoisÎÒP-ÿú��aG�v�úv
�pW�MpK��Öó��ÿú�� aGMý

ÝÁÿú�aG-		*aG
�pW�MpK��7�

(A) 51 (B) 52 (C) 53 (D) 54 (E) 55

5 points

# 21. How many pairs (x, y) of integers with x ≤ y exist such that their product equals 5 times their

sum?

Berapakah bilangan pasangan integer (x, y) dengan x ≤ y wujud sehinggakan hasil darab mereka

adalah 5 kali ganda hasil tambah mereka.

	��ùtp(x, y)��x ≤ y�x�y�ïI����
�

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8

# 22. Let f :R→ R be the function defined by the following properties: f is periodic with period 5

and the restriction of f to [−2, 3) is f (x) = x2. What is f (2013)?

Andaikan f :R → R fungsi yang ditakrifkan dengan sifat berikut: f ialah berkala dengan kalaan

5, dan pembatasan f kepada [−2, 3) ialah f (x) = x2. Apakah nilai f (2013)?

¾f :R→ R:�*h�:5�ýp�Sx ∈ [−2, 3)öf(x) = x2�Bf(2013)�

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 4 (E) 9
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# 23. There are some straight lines drawn on the plane. Line a intersects exactly three other lines

and line b intersects exactly four other lines. Line c intersects exactly n other lines, with n 6= 3, 4.

Determine the number of lines drawn on the plane.

Terdapat beberapa garis lurus yang dilukis di atas satu satah. Garis a bersilang dengan tiga garis

lain dan garis b bersilang dengan empat garis lain. Garis c bersilang dengan n garis lain, dengan

n 6= 3, 4. Tentukan bilangan garis yang dilukis di atas satah tersebut.

�*sb
;�àaô¿�¿a��}3a¿ø¤�¿b��}4a¿ø¤�¿c��}na¿ø

¤,n 6= 3, 4�Ù*sb
;���a¿�

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8

# 24. How many solutions (x, y), where x and y are real numbers, does the equation x2+y2 = |x|+|y|
have?

Berapakah bilangan penyelesaian (x, y) kepada persamaan x2 + y2 = |x| + |y|, dimana x dan y

adalah nombor nyata?

¹��x2 + y2 = |x|+ |y| 	��*�pã�

(A) 1 (B) 5 (C) 8 (D) 9

(E) More than 9.

END OF PAPER
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答案：C C E D C D E B E D C A E B A D A E E C A D C E


